OHIO BELL COMPANY CASE NOS. 94-578-TP-CSS & 93-487-TP-ALT

ERRATA SHEET FOR DIRECT TESTIMONY OF F. ROSS PULTZ (Case No. 93-576-TP-C)

p.10 1.8
The word "capital" should be replaced by "equity"

p.29 1.13

After the sentence ending with the words "telephone operations" add the sentence "I excluded ALLTEL because it is described by Value Line as having only 45% of 1992 revenues coming from its telephone division and 18% from telecommunications supply distribution and 28% from data processing management."

p.31 1.13
The word "Estimating" should be replaced by "Estimate"

p.33 .24

A comma should be inserted after "company"

p.33 1.3

In the numerator for the value "r" "total earnings" should replace "retained earnings."

p.36 1.15

Delete the words "comparatively narrow"

p.41 1.13

The word "that" should be replaced by "than"

p.47 1.7

The comma between 9.16% and 9.84% should be replaced by the word "to"

OHIO BELL COMPANY CASE NOS. 94-578-TP-CSS & 93-487-TP-ALT

ERRATA SHEET FOR
DIRECT TESTIMONY OF F. ROSS PULTZ
(Case No. 93-487-TP-ALT)
AND
SUPPLEMENT DIRECT TESTIMONY
(Case No. 93-576-TP-CSS)

p.9 1.2

The comma after the word "Cincinnati" should be moved to after the word "Bell."

p.9 1.5

The word "the" should be added after the word "that"

p. 11 1, 17

The range "11.00% - 12.00%" should read "10.9% - 11.7%"

p.11 1.18

The phrase "has roughly the same high end as my range" should be replaced by "lies within my range" (the comma at the end of the phrase should remain in)

p.12 1.20

End the line with a period

p:12 1.21

Replace this line with "(Attachment C shows updated coverage of Ameritech

p.21 1.21

The word "either" should be replaced by "neither"

p.22 1.14-16

Referenced to "full year" and "half year" growth should be reversed. The proper statement is ". . . by a half year's growth rather than a full year's growth. Using a full year's growth..."